

# 南昌城投集团公司“党史学习教育”

# 工作简报

第 11 期

南昌城投集团公司“党史学习教育”领导小组办公室

2021 年 9 月 30 日

## 南昌城投公司党委传达学习南昌市 第十二次党代会精神



9月30日上午，南昌城投公司党委召开专题会议传达学习中国共产党南昌市第十二次代表大会精神。党委书记、董事长涂建平主持会议。领导班子成员，集团各职能部门负责人，下设各党总支、党支部书记参加会议。

涂建平同志作为南昌市第十二次代表大会党代表传达了中国共产党南昌市第十二次代表大会会议精神。

**市第十二次党代会指出**，市第十二次党代会是在庆祝中国共产党成立 100 周年的历史时刻、在向第二个百年奋斗目标进军的关键时期、在南昌奋进新时代开启新征程的重要阶段，召开的一次十分重要的大会，对推动南昌高质量跨越式发展具有重大意义。

**会议强调**，要提高政治站位，把学习好、贯彻好、落实好市第十二次党代会精神，作为当前和今后一个时期的重要政治任务，深刻领会全市五年来取得的突出成就和宝贵经验。深刻领会全市未来五年的发展思路、发展战略和奋斗目标。进一步明确自身工作的任务和方向，加快西二环等项目建设，严格把好时间节点，该做的事情一刻不能等，不该花的钱一分不能花，坚决把市委各项决策部署落到实处。

**会议要求**，要全面贯彻新时代党的建设总要求，坚决扛起全面从严治党主体责任，加强政治建设，打牢思想根基，大力弘扬“脚上有土、心中有谱”的工作作风，树立良好形象，以奋进者、开拓者、建设者的战斗姿态，以昂扬向上、奋发有为的精神状态，求真务实、开拓创新，努力巩固提升发展首位度、充分彰显省会担当贡献南昌城投力量。

### **工作动态：**

➤ 9月13日集团公司党委会审议通过了《南昌城投集团进一步巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的实施办法》《南昌城投集团党委“第一议题”制度》《南昌城投集团公司党委前置研究讨论重大经营管理事项清单》。

➤ 为持续开展好“永远跟党走”群众性主题活动，深化节日里的党史教育，夯实广大党员干部“永远跟党走”的信念，厚植爱国爱党情怀，活跃企业文化，陶冶艺术情操，提升广大党员干部诗歌朗诵水平及素养。经公司党委研究，决定在集团系统内举办“学党史、颂党恩、跟党走”朗诵比赛活动，目前活动参赛作品正在火热征集中。

## 学习动态：

➤ 根据上级党史学习教育有关要求，新增学习内容：习近平总书记在陕西榆林考察期间重要讲话精神。

➤ 为深入学习贯彻市委十一届十二次全体（扩大）会议精神，南昌城投集团各党支部陆续开展“选好党代表，宣传党代会”主题党日学习活动。各党支部组织党员认真学习《中国共产党地方组织选举工作条例》和《党组织选举工作手册》的新要求，深入学习了党中央“十个严禁、十个一律”和省委“八个严格、八个不得”换届纪律要求。围绕“提升南昌

发展首位  
度，充分彰  
显省会担  
当”主题，  
结合“大学  
习、深调研”  
活动，认真  
学习了市委  
十一届十二



次全体（扩大）会议精神，为我市第十二次党代会做足准备。

➤ 象湖公司党支部组织开展《中国共产党组织建设一百年》等党史书籍借阅活动，每个月开展一次读书交流分享会，营造浓厚的党史学习教育氛围。

➤ 象湖公司党支部组织党员干部集中学习了《总结党的历史经验 加强党的政治建设》，并对学习党史“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”进行了解读。

### 我为群众办实事：

❖ 为弥补象湖驿站定时开放的不足，满足群众随时到驿站阅读、休息、用餐等活动需求，自9月1日起，象湖梅湖公司象湖驿站的运营服务时间从9:00-18:00延长至21:00。此外，象湖驿站还将进一步完善配套设施、更新图书，为群众提供更为便捷、优质的服务。



❖ 9月初，高速公司将红色驿站延伸到所属绕城西外环、南外环高速梅岭、湾里、望城、九龙湖南四家收费站，为南昌“提升发展首位度、彰显省会担当”再添一张名片。红色驿站中陈设了饮水机、便民雨伞、工具箱、医药箱等便民设施，还设有“红色书屋”，书籍、书桌、座椅一应俱全，所有设施都为司乘免费开放。



❖ 自今年3月，受九州高架快速路东延伸段施工影响，新溪桥路实行道路封闭，阳光家园南门因此成了“断头路”，小区内主干道丁字路口一线，车辆乱停乱放，堵塞消防通道，存在安全隐患。为解决该问题，阳光家园物业服务中心工作人员在该路段安装隔离防护栏，一方面保证车辆双向有序出

入，另一方面防止车辆乱停乱放，进一步规范通行秩序，优化道路环境，保障小区安全。目前该路段的隔离防护栏已全部安装到位。

❖ 阳光家园物业服务中心在小区公共区域开展了为期一周的“修剪树枝除隐患，为民服务无小事”的活动，参差不齐的树木变得整齐美观，消除了因树木疯长和枯死树枝带来的安全隐患，获得群众的一致好评。

❖ 运管公司以迎接祖国 72 华诞为契机，不断探寻提升“智慧化、精细化”市政设施管养服务，严格贯彻“精心规划、精致建设、精细管理、精美呈现”的要求，在集团统一部署下开展道路养护工作，加强城市建设管理，提升城市形象品位，截至目前，已在港口大道悬挂 1000 余面国旗，营造了喜迎国庆节日的浓厚氛围。

